

电台即时“通缉”的哥全城“拦马”

宝马车闯红灯撞上出租车后逃逸,警方称自首司机有顶包嫌疑

“请车友们注意,晚上7点多钟,一辆白色的宝马车在南瑞路与模范马路交界口处闯红灯,撞上一辆出租车后逃逸。车友们如果发现此车的踪迹,请及时与我们联系。”前晚,广播里传出这则消息后,的哥们纷纷响应,不断有人汇报宝马车的行踪。在众人合力下,约两个小时后肇事车被堵住,但司机已经离开。经调查,确定这辆宝马是一辆套牌车,而不久后向警方自首的司机有很大的顶包嫌疑。

□见习记者 马薇薇 快报记者 朱俊俊



肇事车是一辆老式宝马 见习记者 马薇薇 摄

南瑞路与模范马路交界口： 宝马闯红灯猛撞出租车

当晚的事故现场,地上散落着玻璃碎片和断裂的挡板。一辆牌号为苏A71081的出租车停在路边,车头一侧被撞瘪,车大灯碎了。“是一辆宝马撞的!”的哥姓陈,提起刚才的车祸,他气愤不已。当时他载着客人,开到南瑞路与模范马路交界口时,他看到前方是绿灯,就放心往前开,没想到一辆白色宝马车突然从南瑞路冲出来,他来不及躲闪,两辆车重重地撞在一起。“宝马车从南瑞路由北向南行驶,那时候明明是红灯,他硬闯过来的。”

出事后,他赶紧看看车后的乘客,确定他们安然无恙后,才下车找宝马车司机理论。没想到,宝马车肇事后,加速转上模范马路逃走,陈师傅立刻报警,并向公司汇报。紧接着,广播电台就播报了这条消息。

记者采访时,陈师傅的妻子惊魂未定地站在一边。她是接到丈夫电话后赶过来的,他们在路边发现了一个车牌,底部标着“BMW”,车牌号为苏AW7975。

黑龙江路： 的哥发现一辆冒烟宝马

“很多好心的哥听到电台后,放弃做生意赶过来支援我们,真的很感谢他们。”陈师傅说。在现场,记者也看到有十几名的哥站在路边。“我们还有人在别的地方,都在跟这个事。”一位的哥说,之前有人在芦苇营发现一辆白色的宝马车,开得歪歪扭扭的,有车损,车头还在冒烟。其间还闯了几个红灯,随后开上黑龙江路,再拐上中央路进了玄武湖隧道。的哥们一边跟踪,一边打进交通台的热线汇报。热心市民很多,电台不断反馈新的信息给听众。不过,其间又有人说看到白色宝马开进了富贵山隧道,宝马车究竟往何处开了?

龙蟠路情侣园： 热心的哥发现肇事车

“宝马车停在情侣园!”当晚9点多,有的哥接到消息称,在龙蟠路情侣

园发现肇事车。记者立即赶去。情侣园门前已经停了十几辆出租车。在停车场内,记者看到这辆白色宝马右前轮上面的挡板被撞凹进去,挡板基本脱落,前面的车牌不见踪影,车后的车牌号和陈师傅捡到的吻合。

最先发现这辆宝马的是一位姓刘的的哥。“我听到这条广播时,发现我前面是一辆白色宝马,车头冒烟,而且还闯红灯,肯定就是肇事车!”当时他的车行驶在龙蟠路上,看着宝马车开进了情侣园停车场。刘先生的车上还有客人,先将他们送到岗子村后,赶紧开回情侣园门口。随后,他和闻讯赶来的的哥一起进入情侣园停车场内。可惜迟来一步,宝马车司机不见了踪影。可能是走得急,连车钥匙都没拔。

交警五大队得知消息后也迅速赶来,现场调查初步认定这辆宝马车为套牌车。

警方调查： 司机有顶包嫌疑

“我们是在板仓派出所见到宝马司机的。”交警五大队一位负责人告诉记者,他们接到线索赶到情侣园,见到了这辆宝马车,车牌吻合,而且车前部有撞击的痕迹,可以确定是肇事车,但司机已经不知去向。随后,事故民警接到了110指挥中心的电话,说有一名司机到板仓派出所自首,自称是这辆宝马车的司机。

交警到板仓派出所把这名年轻男子带回交警大队。“他对肇事行为全部承认。”五大队一位负责人告诉记者,这名男子讲述的一些事故细节与现场也能吻合。但据交警调查,这辆宝马车为套牌车,被套的是一辆白色桑塔纳,但那辆桑塔纳早在2007年的时候就已经没有接受年检,是一辆过检车辆。交警在系统里录入宝马车的发动机和车架号,显示这辆宝马车曾在广东上过牌。

“但我们问他这辆车来源的时候,他却答不出来。”事故民警告诉记者,这名男子只说这辆车是他向朋友借的,但朋友叫什么名字,电话是多少,他一概不知。更可疑的是,这名男子说当晚在外面和朋友吃饭,但有哪些朋友在一起,他也答不上来。

“他有顶包的嫌疑。”交警说。

女孩死在租来的房子里

民警在外地抓获嫌疑人

快报讯(记者 李绍富)一名在南京市区的六合女子失踪几天后,前天被警方发现死在出租屋内。警方经过连夜勘查,很快锁定一名作案嫌疑人,并于昨天下午将已潜逃到外地的嫌疑男子缉拿归案,其作案动机正在进一步调查。

12月7日上午,家住六合的老李接到女儿李静(化名)单位同事的电话,称他女儿已经两天没上班了,电话也联系不上。得知此事后,老李和多位亲戚赶到南京,寻找女儿的下落。老李首先来到女儿的工作单位——栖霞一家超市附近寻找,没有找到。后来李静的同事告诉老李,他女儿在附近的龙湾营馨康苑跟别人合租了一套三室一厅的房子,房子在10楼。老李随后来到龙湾营馨康苑,经过多方打听,找到了女儿的出租屋。

在房东的帮助下,老李进入女儿的房间。进门后,他发现女儿的房门是锁着的。撬开房门后,发现房内无人,可李静的手机还在床上,背包在衣柜里,房间看上去不太整洁,被子似乎被动过。女儿一向爱干净,发现房间不整洁后,老李不由得担心起来。

这套三室一厅的房子还住着其他人,老李他们撬门进入李静房间时,其它两个房间都锁着,他们敲门没回应后,只好暂时离开到其他地方寻找。老李回忆说,他是12月7日下午进入女儿房间的,没发现什么线索

后,他就下楼到小区转转,问问小区里的居民有没有看到女儿,并到小区物业管理处查看了监控录像。

当晚8点半左右,老李在外面跑了好几个小时,有些累了,就回到女儿房间,当晚就在女儿房间休息了。第二天一大早,老李出门去制作寻人启事,并在小区附近张贴。其间,李静的婶婶来到小区帮助寻人,结果在出租屋的电梯口发现了李静的耳坠。老李和家人据此推断,女儿可能是被人绑架,并弄出了小区,于是立即报警。

民警赶到现场后,通过大量走访调查,确定12月5日晚上李静曾经回过出租屋,此后也没出去。而此时,民警通过走访发现,与李静合租一套房子的一个男子,最近几天都未出现在小区内,房门一直紧锁。警方怀疑李静的失踪跟其合租的男子有关。

当天中午,民警撬开这名男子的房门,在房间内发现了李静的尸体。随后,民警经过调查,锁定与李静合租的男子具有较大作案嫌疑,并立即搜寻他的下落。记者昨天向警方求证此事获得回应:昨天上午,民警通过渠道得知嫌疑人在外地某处后,立即驱车前往,并在当地警方配合下,成功将嫌疑人抓获,并于昨天下午将他带回南京。警方未确认这个嫌疑人是否就是那名男房客。目前,男子的具体身份和作案动机正在进一步调查中。

哪些疾病应该看男科

□前列腺疾病:症状为晨起解尿时尿液前、中、后段均有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道滴出乳白色分泌物并伴有尿道灼热感,尿频、尿急、尿痛、尿淋漓不尽,排尿困难,会阴胀痛,下腹部坠痛、酸胀不适,腰骶湿冷,尿滞留等。

□勃起功能障碍:临床常见为性欲低下与性欲亢进、阳痿、勃起不坚、阴茎异常勃起、早泄与射精过快、遗精、血精、不射精、逆行射精、射精疼痛、性交痛、性生活不和谐等。

□泌尿生殖感染:症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痒等,常伴有黄色脓性分泌物。肛周、尿道口、包皮及包皮内板出现赘生物。

□包皮过长、包茎:阻碍生殖器发育,会引起包皮龟头炎、尿道炎及各种生殖感染性疾病,影响性功能,可导致阴茎癌。包皮垢的刺激还会导致女性妇科疾病反复感染。

□男性不育症:结婚一年以上,有正常性行为(无避孕措施的情况下)但不育,或有生殖泌尿炎症及细菌感染逆行至前列腺、精囊等腺体而导致腺体炎症,从而引发的不育症。

□其它生殖系统疾病:精索静脉曲张、鞘膜积液、阴茎神经过于敏感、阴茎系带过短、隐睾、睾丸下降、阴茎短小及畸形、尿道下裂等需要男科手术的。

摘自《男科论坛》

我好 她也好

RF阴茎敏感神经分离术
治疗早泄

男性早泄疾病特诊中心集男科学领域权威专家团队,拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备,对早泄的发病机理进行严格的检测、分型。并于2006年在全国首创了“RF阴茎敏感神经分离术”,该手术技术突破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题,填补了国内治疗原发性早泄的空白。极大满足了广大男性追求幸福及高品质生活的需求。

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
中国名家协会理事单位
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
全国男科疑难病专家会诊中心

网络咨询 / www.jg91.com

南京建国男科医院
男人自己的医院

院址/南京市长乐路238号 电话/025-52238888

门诊时间 / 8:00—21:00

无假日医院

»多问一句

为啥闯祸的总是那个“马”

宝马为啥频频闯祸?就在前两天,一辆黑色的宝马车撞伤了一名孕妇。相比其他豪车,奔驰和奥迪则显得“低调”许多。

“我们在工作中,也有这样的感觉。”一位民警告诉记者,据他们大概统计,在豪车中,宝马车的交通事故率要比奔驰等轿车多四成,而且出事后影响都比较大。“其实这也是有原因

的。”民警说,有一句话叫“坐奔驰,开宝马”,宝马的操控性好,一般喜欢玩车的人都买宝马。而奔驰车的车主一般只坐车,开车的是一些专职司机,事故率当然低。奥迪也是如此,奥迪以公务车为主,也是专职司机在开。同时,宝马车司机的年龄偏小,一般在二三十岁左右,血气方刚,喜欢飙车,最容易出事。(张先生线索费80元)